

2011年9月18日

中電發揮綠色創意為棄置電器注入新生命

只要有可持續發展的理念，再加點創意，一件原本要棄置的電器翻新後可以造福社會上有需要的人。中華電力有限公司(中電)就讓翻新電器在弱勢家庭中再獲新生。

事實上，香港市民每年棄置的電器數目非常驚人，超過七萬公噸。*有見及此，中電與聖雅各福群會合辦「再生家電送關懷」(“Here WEEE Go”)，透過回收舊電器及電子產品以供循環再用，捐贈社會上有需要的人士。

這項環保活動更增添了藝術創意。棄置的家電不但重獲「新生」，加以美觀悅目的設計圖案，令人眼前一亮。受惠家庭和中電義工在8月舉行的一個綠色藝術工作坊上齊齊發揮豐富的創意，在本地設計師及C01設計學校學生的指導下，運用彩色的磁石貼重新粉飾舊雪櫃。

中電總裁藍凌志先生及女兒Olivia也有份推動這項綠色藝術活動。參加者以Olivia的畫作「貝殼與花」為藍本，將一部舊雪櫃重新粉飾。藍凌志先生昨日更聯同中電義工，探訪居於上水一個百呎板間房的單親母親楊女士及其七歲女兒，將這部翻新的雪櫃送贈她們。

藍凌志先生說：「能夠看見楊女士和她的女兒歡喜地迎接她們親手粉飾的雪櫃，是一件讓人感到窩心的事。同時證明舊電器經過維修後可以循環再用，轉化成有用的資源，捐贈社會上有需要的人士，如果隨意丟棄，實在造成極大浪費。中電積極推動善用資源，為保護香港環境的可持續發展作出貢獻。」

他補充：「環保教育也是中電的核心價值之一。楊女士和女兒及設計學校的學生一起參與了綠色藝術工作坊，環保訊息透過有趣味的活動傳遞出去。」

今年夏天，超過150名中電義工協助將逾175件具有高度重用價值的大型電器，例如雪櫃、洗衣機、電視機等，捐贈予接近100個低收入家庭。

聖雅各福群會自 2003 年起推出舊電器回收計劃，並於去年擴展規模至屯門環保園，以幫助有需要的人士。中電義工隊積極投入協助推廣此計劃，成為聖雅各福群會這項活動中貢獻最大的合作夥伴。

* 資料來源：https://www.wastereduction.gov.hk/tc/workplace/weeday_intro.htm



中華電力總裁藍凌志先生(右一)以身作則參與義工服務，送贈「循環再用」翻新舊雪櫃到上水基層單親家庭。藍凌志先生更親力親為與中電義工隊合力將雪櫃搬上五層樓高的唐樓。





中華電力總裁藍凌志先生親身探訪居於上水板間房的楊女士及其七歲女兒，將翻新的電器送贈予她們。藍凌志先生的女兒更為雪櫃設計圖案賦予新生命，由楊女士及其女兒及 C01 設計學校的學生共同製作。經過裝飾後的雪櫃既實用又美觀。

中華電力總裁藍凌志先生送贈以其女兒的藝術畫作為藍本粉飾的「循環再用」雪櫃，他更為她們帶來一些有營養的食物，令母女二人喜出望外。



(右一) 聖雅各福群會助理總幹事李玉芝女士。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 570 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理 - 市場及客戶服務業務部

黃招蓉女士

電話：(852) 2678 7225

傳真：(852) 2678 6006

傳呼：(852) 71163131 a/c 8433

電郵：chiuyung.wong@clp.com.hk